

Почему происходят четыре смертельных травм при строительстве OSHA?

Травмы на стройке «Смертельная четверка» могут быть смертельными. Работодатели несут тройную ответственность за безопасность в этой области. Они должны обеспечить надлежащее защитное оборудование, эффективно инструктировать рабочих по его использованию и подчеркивать важность этого защитного оборудования.

Однако строительные травмы «Смертельная четверка» можно предотвратить. К сожалению, многие работодатели не принимают необходимых мер предосторожности, в основном из соображений экономии. Они считают, что, поскольку у них есть компенсационное страхование работников, им не нужно предоставлять защитное оборудование. Многие люди с меньшей вероятностью будут покупать системы безопасности, если их товары полностью застрахованы.

Выжившие в «Смертельная четверка» обычно имеют несколько юридических вариантов в соответствии с законодательством штата. Мы рекомендуем работать с опытным юристом по производственным травмам. Мы понимаем, что судебный иск, вероятно, последнее, о чем думают семьи после несчастного случая на производстве со смертельным исходом. Но многим из этих семей могут понадобиться деньги, чтобы покрыть расходы и попытаться жить дальше, и опытный адвокат знает, как их получить.

Падение

Падения происходят потому, что полы обычно покрыты грязью и другим мусором. Это может привести к серьезной травме при скольжении и падении. Падение с высоты еще более вероятно смертельным. Большинство людей не выживают при падении с высоты более четырех этажей над землей.

Внутреннее кровотечение часто является официальной причиной смерти в этих случаях. В частности, внутренние органы человека трутся друг о друга. Такое внутреннее кровотечение трудно обнаружить после аварии. Даже если человек обратится в больницу, ему трудно остановиться в больнице.

Строительные компании почти полностью предотвращают эти травмы с помощью таких вещей, как ремни безопасности, защита по периметру, герметизация зазоров, а также безопасность лестниц и строительных лесов.

Эти профилактические меры дают пострадавшим два основных правовых варианта. Во-первых, люди могут получить компенсацию в соответствии с законом о строительных лесах, который является уникальным для штата Нью-Йорк, и системой компенсации работникам, которая доступна в большинстве штатов.

Поражение электрическим током

Важно отметить, что поражение электрическим током может произойти одновременно с падением. Когда человек касается электрического провода под напряжением, вспышка дуги обычно подбрасывает жертву в воздух. Если жертва в этот момент находилась высоко над землей, смертельное падение практически неизбежно.

В других случаях электрический импульс вызывает непроизвольные сокращения мышц руки, и человек не отпускает провод. Если это произойдет, жертва прикоснется к проводу, температура которого превышает температуру поверхности Солнца, по крайней мере на одну или две секунды.

Даже несколько секунд могут вызвать ожоги третьей или четвертой степени. Такие раны требуют обширного и дорогостоящего лечения в региональных ожоговых центрах. Им также может потребоваться длительное пребывание в больнице. В результате медицинские расходы стремительно растут.

Если поражение электрическим током произошло, когда человек находился на строительных лесах, адвокат по травмам может подать иск о возмещении ущерба в гражданский суд. Компенсация в этих вопросах обычно включает деньги за экономические потери, такие как медицинские счета, и неэкономические потери, такие как боль и страдания.

Другие причины травм, вызванных поражением электрическим током, включают игнорирование воздушных линий электропередачи и использование неправильно заземленных электроинструментов.

Поражен

Падение предметов часто приводит к серьезным травмам на строительных площадках. Например, если Тим уронит гаечный ключ на ногу, он может сломать палец. Однако если Тим уронит гаечный ключ с пятидесяти этажей над землей, жертва получит гораздо более серьезную травму.

Чтобы предотвратить такие травмы головы, необходимы каски. Распределить такое оборудование и вывесить табличку «Требуется каска» недостаточно. Работодатели также должны обеспечивать соблюдение этого правила и объяснять работникам, почему это правило важно.

В результате травм головного мозга ежегодно умирают около 50 000 американцев. Эти травмы являются постоянными и дегенеративными. Мертвые клетки мозга не регенерируют.

Причиной таких травм обычно является небрежность работника, а не небезопасные условия. В некоторых штатах, если халатный коллега причинил травму, может быть предъявлен гражданский иск. Но в Нью-Йорке компенсация работникам обычно является единственным средством правовой защиты в таких случаях.

Пойманный Между

В эту последнюю категорию «Роковой четверки» обычно входят автомобили и траншеи для раскопок. Многие жертвы оказываются между большим автомобилем и неподвижным объектом, например подпорной стеной. Поскольку траншеи укреплены, они склонны к обрушению, и пострадавший оказывается зажатым между падающими обломками.

Опять же, компенсация работникам обычно покрывает период между травмами. Эти пособия без вины заменяют потерянную заработную плату и оплачивают медицинские счета. Однако страховые компании нелегко раздают эти льготы. На протяжении многих лет законодатели неуклонно снижали страховые взносы работников. Поскольку в системе меньше денег, адвокатам приходится усердно работать, чтобы получить изрядный кусок сокращающегося финансового пирога.

Компенсация, предоставляемая по иску о производственной травме, облегчает боль внезапной смерти строителя. Чтобы получить бесплатную консультацию опытного юриста по производственным травмам, свяжитесь с Наполи Школьник.